
Conocimiento de idiomas. 
Análisis del portal de empleo de 

la FULP

RESUMEN EJECUTIVO
conclusiones principales



1. CASI LA MITAD DE LAS OFERTAS DE EMPLEO DEMANDAN 
CONOCIMIENTO DE IDIOMAS

45%

55%

Ofertas de empleo que demandan conocimiento de idiomas

Demandan Idiomas No demanan idiomas



2. EL INGLÉS ES LA LENGUA MÁS DEMANDADA CON DIFERENCIA

78%

7%

15%

Idiomas demandados

Inglés Francés Alemán



3. EL 57% DE LAS OFERTAS QUE DEMANDAN IDIOMAS PIDEN UN 
NIVEL B2 O SUPERIOR

32%

25%

32%

4%
7%

Nivel demandado en estructurado

C1, C2, Excelente B2 B1 A2 A1



4. EL 63% DE LOS CANDIDATOS TIENE UN NIVEL B1 O INFERIOR

9%

8%

46%

24%

10%
3%

Nivel de inglés máximo* de los candidatos

A1 A2 B1 B2 C1 C2

*elige el máximo nivel puesto por el candidato, ya sea hablado o escrito



5. EXISTE UNA DIFERENCIA ENTRE EL NIVEL DEMANDADO Y EL 
NIVEL DE LOS PERFILES SUBIDOS

9%
8%

46%

24%

10%3%

Nivel de inglés máximo* de los candidatos

A1 A2 B1 B2 C1 C2

*elige el máximo nivel puesto por el candidato, ya sea hablado o escrito

32%

25%

32%

4%
7%

Nivel demandado en estructurado

C1, C2, Excelente B2 B1 A2 A1



6. EL ALEMÁN SUPERA AL FRANCÉS COMO 2ª LENGUA MÁS 
DEMANDADA

78%

7%

15%

Idiomas demandados

Inglés Francés Alemán


